

ДП «РОГАТИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
43000, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський район, с. Руда,
вул. Галицька, будинок 13А
Тел.: +38 (03435) 22353, E-mail: <http://rogatynlis.if.ua/>

«21» 12 2021 р. № 01-03/243

ДОВІДКА

про стажування

ГРИНЮКА Юрія Григоровича

доцента кафедри лісового і садово-паркового господарства
ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»

Викладач навчальних дисциплін: «Ботаніка»; «Лісова селекція і генетика»; «Мисливствознавство»; «Основи гідротехнічної меліорації лісових земель»; «Основи біотехнології» в період з «01» листопада 2021 р. по «20» грудня 2021 р. (всього 120 годин) стажувався в ДП «Рогатинське лісове господарство»

План стажування	Стислий відгук підприємства, де проводилося стажування
<p>1. Ознайомлення з напрямками діяльності ДП «Рогатинське лісове господарство», його організаційною структурою та питаннями охорони праці на підприємстві.</p> <p>2. Ознайомлення з лісгосподарською діяльністю підприємства, аналіз структури лісового фонду лісгоспу.</p> <p>3. Ознайомлення з проектом організації і розвитку лісового господарства державного підприємства «Рогатинське лісове господарство» та іншою лісовпорядною документацією.</p> <p>4. Ознайомлення з лісовідновлювальною та лісоохоронною діяльністю лісгоспу, аналіз генофонду основних лісотвірних видів, вивчення селекційно-насінної бази та лісорозсадницької діяльності ДП «Рогатинське лісове господарство».</p> <p>5. Набуття практичного досвіду ведення книги лісових культур, створення проектів лісових культур та використання новітніх технологій лісо відновлювання.</p> <p>6. Дослідження процесу створення, вирощування та формування насаджень на лісотипологічній основі, вивчення передового виробничого досвіду; підвищення продуктивності насаджень та їх біологічної стійкості, ощадливого на екологічних засадах використання лісових ресурсів.</p> <p>7. Ознайомлення з станом ведення мисливського господарства ДП «Рогатинське лісове господарство», методами обліку мисливських тварин, біотехнічними заходами, дотриманням ветеринарно-санітарних норм, обробкою та реалізацією мисливських трофеїв.</p> <p>8. Ознайомлення з веденням журналів заготівлі та викладення кормів, видачі та обліку ліцензій і відстрільних карток, інструктажів з техніки безпеки тощо.</p> <p>9. Знайомство з порядком організації та проведення індивідуальних і колективних полювань (у тому числі із засідки, з підходу, з об'єктами об'єктами), правилами поводження із зброєю тощо.</p>	<p>Гринюк Ю.Г. виконав програму стажування у відведений термін в повному обсязі.</p> <p>Матеріали та набутий практичний досвід під час стажування можуть бути використані стажистом в освітньому процесі при викладанні навчальних дисциплін підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Лісове господарство»</p>

Директор



Варварук Р.О.

Варварук Р.О.